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A szakértőkből álló zsűri az Art Basel hongkongi kiállításán hozta 

nyilvánosságra a világméretű alkotói verseny három legjobbját. A 

BMW és az Art Basel kreatív felfedező utazásra invitálja a 

művészeket. 

A BMW és az Art Basel a nemzetközi kiállítás-sorozat hongkongi állomásán 

bemutatta az idén első alkalommal életre hívott közös kezdeményezését, 

amely világszerte a feltörekvő művészek felfedezését és támogatását tűzte ki 

célul – a BMW Art Journey-t. Akárcsak egy mobil stúdió, a BMW Art 

Journey a világ szinte bármely pontjára képes elkísérni a művészeket, akik 

ezáltal új ötletekkel gazdagodhatnak és innovatív projekteket találhatnak ki. 

A napokban az Art Basel hongkongi kiállításán egy szakértőkből álló 

nemzetközi zsűri jelentette be az első BMW Art Journey három döntősének 

névsorát: 

Mika Tajima – New York, Eleven Rivington művészeti galéria 

Mika Tajima 1975-ben született Los Angelesben, jelenleg New York 

Brooklyn negyedében él és dolgozik. Független művészként főként 

festményeket készít, szobrokat formál és textíliákkal dolgozik, de videókkal és 

hangokkal is komponál. Alkotásait a belső ellentmondások inspirálják, 

amelyekkel az egyén és a kollektív közösség viszonyát vizsgálja. Tajima 

munkáit világszerte számos galériában kiállították az elmúlt tíz évben, 

miközben olyan intézmények megbízásainak tett már eleget alkotásaival, mint 

a New York-i Swiss Institute és a The Kitchen, a miami Bass Museum of Art, 

a Colorado állami Aspen Art Museum, a Washington állambeli Seattle Art 

Museum és New York állam Art in General múzeuma. A BMW és az Art Basel 

egyedülálló versenyén Mika Tajima újfajta munkamódszerek idealizált 

munkakörnyezetbe helyezett átfogó installációját mutatja be. 

Trevor Yeung – Hongkong, Blindspot Galéria 

Trevor Yeung 1988-ban született Kínában, jelenleg Hongkongban él és 

dolgozik. Diplomáját a Hongkongi Baptista Egyetem Vizuális Művészetek 

Akadémiáján szerezte 2010-ben. Munkáiban Yeung metaforaként alkalmazza 

A BMW és az Art Basel bejelentette a 
BMW Art Journey döntőseinek listáját 
 



BMW 
Sajtóinformáció 
 
2015. március 17. 
 
 

a botanikus ökológia és a kertészet egyes elemeit, valamint a fényképészet 

és az installációk eszközeit, amelyekkel az emberi kapcsolatokon belüli 

egyenjogúságra való mindennapos törekvést ábrázolja. 2014-ben Yeung 

művei egy csoportos kiállítás részeként Hollandiába, a rotterdami Witte de 

With múzeumba és a kínai Shanghai Biennale-ra is eljutottak. A BMW és az 

Art Basel különleges versenyén Trevor Yeung „Sleepy Bed” és „Enigma” 

című sorozatainak egyes fénykép-alapú munkáit állítja ki. 

Samson Young – Hongkong, am space művészeti galéria 

Samson Young 1979-ben született Hongkongban, majd a Sydney-i 

Egyetemen zenét, filozófiát és emberi genetikát tanult. Később 

zeneszerzésből PhD diplomát szerzett a Princeton-on. 2013-ban a Hong 

Kong Arts fejlesztési tanácsa Young-ot választotta meg az év művészének 

média-előadó kategóriában. A fiatal művész részt vett az Asia Triennial 

Manchester és a Moscow Biennale of Young Art művészeti kiállításokon, 

miközben művei csoportos kiállítás részeként a svájci Kunsthalle Winterthur-

ba, a pekingi Today Art Museum-ba és a tajvani Taipei Contemporary Art 

Museum-ba is eljutottak. A BMW és az Art Basel versenyén Samson Young 

az am space művészeti galériában bemutatott „Pastoral Music” tételt mutatja 

be, amellyel grafikus kották és egyedi hangkompozíciók ötvözésével saját 

szemszögéből láttatja Hongkong második világháborús jelenlétét és 

általánosságban a művészek háborús szerepvállalását. 

A három döntőbe jutott művésznek április végéig van ideje, hogy finomítson a 

BMW Art Journey-re nevezett munkáján. A győztest 2015 nyár elején jelenti 

be a BMW és az Art Basel. 

Az Art Basel hongkongi kiállításán nyilvánosságra hozott névsort elbíráló, 

szakértőkből álló nemzetközi zsűri tagjai: 

Richard Armstrong, a New York-i Solomon R. Guggenheim Museum 

igazgatója 

Claire Hsu, a hongkongi Asia Art Archive igazgatója 

Matthias Mühling, a müncheni Städtische Galerie im Lenbachhaus 

igazgatója 

Shwetal Patel indiai kurátor 

Pauline J. Yao, a hongkongi Visual Art M+ kurátora 
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A BMW Art Journey világkörüli utazását a győztes művésszel együttműködve 

dokumentálják majd, részleteit pedig később számos módon megosztják a 

nyilvánossággal. 

A BMW az Art Basel művészeti kiállítás bázeli, miami és hongkongi állomásait 

immáron évek óta, hosszútávú együttműködés keretében támogatja. 

A BMW Art Journey-ről további információkat talál a www.bmw-art-

journey.com weboldalon. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

Az Art Basel kiállításról 
Az Art Basel a modern és kortárs alkotásokat bemutató, világelső művészeti tárlatok kiemelkedő 
darabjainak egyesítő kiállítása, amelynek időről időre Bázel, Miami és Hongkong ad otthont. A 
kiállítást vendégül látó város és régiója nyújtotta eltérő miliő okán minden egyes tárlat egyedülálló 
a maga nemében, amely az expón résztvevő galériákban, a kiállított műalkotásokban és a 
rendezvénnyel párhuzamosan futó, a helyi szervezetekkel közösen életre hívott programsorozatok 
tartalmi elemeiben érhető tetten. A világ minden tájáról érkező, vezető művészeti galériák 
ambiciózus remekművein túl minden egyes kiállítás a képzőművészeti ágak legújabb fejlesztéseit 
helyezi reflektorfénybe, a különböző művészeti irányzatok új ötleteivel, inspiráló elképzeléseivel és 
nézőpontjaival gazdagítva a tárlat látogatóit. 
www.artbasel.com 

A BMW kultúra iránti elkötelezettségéről 
A BMW Group kulturális együttműködései immáron több mint negyven esztendőre tekintenek 
vissza, a vállalatcsoport jelenleg száznál is több ilyen viszonyt ápol világszerte. A hosszú távú 
elkötelezettségek középpontjában a modern és kortárs művészetek, a jazz és a klasszikus zene, 
valamint az építészet és a dizájn állnak. 1972-ben Gerhard Richter három nagyszabású 
festményét kifejezetten a BMW Group müncheni székházának előcsarnokába készítette el. Azóta 
Andy Warholtól kezdve, Roy Lichtenstein-en, Olafur Eliasson-on, Jeff Koons-on és Zubin Metha-
n keresztül egészen Daniel Barenboim-ig és Anna Netrebko-ig számos művész dolgozott együtt 
a BMW-vel. A vállalatcsoport ezen felül központi épületeinek és üzemeinek megtervezésére olyan 
neves építészeket is alkalmazott, mint Karl Schwanzer, Zaha Hadid és Coop Himmelb(l)au. A 
Solomon R. Guggenheim Alapítvány, a Guggenheim Múzeum, valamint a BMW Group 
világméretű együttműködésének eredménye, a BMW Guggenheim Laboratórium 2011-ben 
ünnepelte világpremierjét New Yorkban. A vállalatcsoport teljeskörű alkotói szabadságot biztosít 
minden olyan kulturális tevékenység során, amelyben részt vesz - ez éppen olyan létfontosságú 
az úttörő művészeti munkák megalkotása szempontjából, mint a sikeres üzleti élet főbb innovációi 
terén. 

A BMW kultúra iránti elkötelezettségéről további információkat talál 
a www.bmwgroup.com/culture és a www.bmwgroup.com/culture/overview weboldalakon. 

A BMW Group 
A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik 
legsikeresebb autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

http://www.bmw-art-journey.com/
http://www.bmw-art-journey.com/
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmwgroup.com/culture
http://www.bmwgroup.com/culture/overview
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 szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, 

termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es 
pénzügyi évben 8,71 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint 
a BMW Group világszerte 116 324 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség.   

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

